

مؤسسة المنزه الآمن       
الثانية باك علوم
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 التمرين1

نعتبر الدالة f    المعرفة ب : 
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1) أدرس تغيرات f على IR+
2) 2) بين إن f  تقابل من  IR+  إلى مجالJ يتم تحديده
3) حدد  f-1(x)  لكل   x من J

التمرين2
نعتبر الدالة   المعرفة ب: 
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1) حدد مجموعة تعريف f 
2) بين أن f  تقابل من  ]0,2[  إلى  مجال  J  يتم تحديده 
4) حدد  f-1(x)  لكل  x  من J
 التمرين3 
نعتبر المتتالية   (un)  المعرفة  ب:      u0=1    و 
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1)  أحسب  u1  و  u2   و   u3
2) بين أن     :                  
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 EMBED Equation.3 [image: image5.wmf]:
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3) أدرس رتابة المتتالية  (un)

4)  نضع :  
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  vn=   لكل n من IN

   أ- أحسب  v0   و   v1
   ب- بين أن  المتتالية  (vn)  هندسية  محددا أساسها وحدها الأول 
   ج- أحسب  vn  بدلالة  n  ثم استنتج   un   بدلالة n 
   د-  نضع :Sn = vn +n-1    Tn = S0+S1+...+Sn 
       أحسب  Tn  بدلالة n 
التمر ين4
(un)  هي المتتالية المعرفة ب:  u0=4  و 
[image: image7.wmf])
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   لتكن  (vn) المتتالية المعرفة ب:
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  1)  أ-  بين أن (vn) متتالية  هندسية محددا أساسها وحدها الأول
      ب- أحسب  vn  بدلالة n ثم استنتج  un  بدلالة n 
   2) أ- بين أن  (u)n  تناقصية ومصغورة بالعدد 3
       ب- نضع   :   =u0+u1+...+un   Sn       بين أن   
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                                المتتاليات العددية
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 متتالية عددية
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 هو الحد العام   
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 أو 
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 هو الحد الأول 
	                    المتتالية الحسابية 
	                   المتتالية الهندسية

	تعريف :  
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	تعريف :    
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  أو 
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	 مجموع حدود متتابعة : 
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             )/2          الأخير+الحد الأول) .(عددالحدود)=               Sn   
	      مجموع حدود متتابعة :  
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                                            نهاية  متتالية 
مصاديق  التقارب:
1) إذا كان : 
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 متقاربة و : 
[image: image32.wmf]lim

n

n

ul

®+¥

=


2) إذا كان : 
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فان : 
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3) إذا كان : 
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4)     مبرهنة ( التقارب والرتابة)
         * إذا كانت 
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 تزايدية ومكبورة  فإنها متقاربة
         * إذا كانت 
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 تناقضية  ومصغورة  فإنها متقاربة
5)   تقارب المتتالية الهندسية
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6)  المتتالية الترجعية  من نوع  : 
[image: image43.wmf]1

()

nn

ufu

+

=

 و  
[image: image44.wmf]0

uI

Î


إذا كانت الدالة 
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 متصلة على المجال  
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  وكان  : 
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 وكانت المتتالية 
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   متقاربة فان نهايتها هي الحل الوحيد للمعادلة  
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